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AUFGABE: 

WELCHES WORT – A ODER B (ODER C) – GEHÖRT IN DIE LÜCKE? MARKIERE JEWEILS DAS PASSENDE WORT! 

 

Die Sonnenbrille 

Heute _______________(1) das Wetter schön. Die Sonne _______________(2) und es ist warm, 

deshalb möchte ich in den Park gehen. _______________(3) ist meine Tasche? Sie steht an der 

Tür. Im Kühlschrank ist eine Flasche Wasser. Und wo _______________(4) meine Sonnenbrille? 

Sie _______________(5) nicht auf dem Tisch und auch nicht im Regal. Sie ist nicht 

_______________(6) Wohnzimmer, nicht im Schlafzimmer und auch nicht in der Küche. Okay, 

ich gehe _______________(7) meine Sonnenbrille. Ich _______________(8) meine Tasche und 

gehe nach draußen. Dort möchte ich meinen Schlüssel in die Tasche _______________(9). Und 

_______________(10) sehe ich in der Tasche? Meine Sonnenbrille! 

 

1 a) es   2 a) schön   3 a) Wo 

 b) hat    b) Schein    b) Wer 

 c) ist    c) scheint    c) Wann 

             
             

4 a) gibt   5 a) legt   6 a) in 

 b) hat    b) liegt    b) im 

 c) ist    c) _______    c) ins 

             
             

7 a) nicht   8 a) nehme   9 a) legen 

 b) ohne    b) nehmen    b) liegen 

 c) keine    c) _______    c) _______ 

             
             

10 a) was           

 b) wo           

 c) warum            

 


